

禱告要懇切,真誠

路加福音 18:1-14

經文

18:1 耶穌設一個比喩，是要人常常禱告，不可灰心。
18:2 说，某城里有一个官，不惧怕神，也不尊重世人。
18:3 那城里有个寡妇，常到他那里，说，我有一个对头，求你给我伸冤。
18:4 他多日不准。后来心里说，我虽不惧怕神，也不尊重世人。
18:5 只因这寡妇烦扰我，我就给她伸冤吧。免得她常来缠磨我。
18:6 主说，你们听这不义之官所说的话。
18:7 神的选民，昼夜呼吁他，他纵然为他们忍了多时，岂不终久给他们伸冤吗？
18:8 我告诉你们，要快快地给他们伸冤了，然而人子来的时候，遇得见世上有信德吗？
18:9 耶穌向那些仗着自己是义人，藐视别人的，设一个比喩，
18:10 说，有两个人上殿里去祷告。一个是法利賽人，一个是稅吏。
18:11 法利賽人站着，自言自语的禱告说，神阿，我感谢你，我不像别人，勒索，不
义，奸淫，也不像这个稅吏。
18:12 我一个礼拜禁食两次，凡我所得的，都捐上十分之一。
18:13 那稅吏远远地站着，连举目望天也不敢，只捶着胸说，神阿，开恩可怜我这个
罪人。
18:14 我告诉你们，这人回家去，比那人倒算为义了，因为凡自高的，必降为卑，自
卑的，必升为高。

大綱

主耶穌在這段經文用兩個比論教導我們禱告要懇切，不可灰心(不義的官);並且不要自
義，要以真誠到主的面前(法利賽人及稅吏)。

在路加編排的上下文來看，這不可灰心的禱告是跟神國的降臨有關的(十七章二十到三
十三節)。十八章八節也提到”…人子來的時候，遇得見世上有信德嗎？”我們也可以
說法利賽人及稅吏是代表沒有信德及有信德的人。

路加在十一章記載主耶穌教導門徒用主禱文祈禱。主禱文的中心是神國的降臨，日用
的飲食也可以譯為將要來的飲食 - 就是羔羊的婚宴。注意十三節說”…何況天父，豈
不更將聖靈給求祂的人嗎？”聖靈跟神國的降臨是有密切關係的。

馬太福音六章五到十三節也提到主耶穌對禱告的教導:要在暗中禱告;不要用許多重複
話;並主禱文。

主耶穌叫我們不要猜測神國降臨的時間日期，但我們也要做認識時務的人，主來的日
子的確近了，我們的生活及禱告跟神國的降臨相符嗎？

赞美真神万福之源，世上万民都当颂扬，
天使天军赞美主名，赞美圣父圣子圣灵，阿门。

波士顿西郊圣经教会
Boston MetroWest Bible Church
地址: 511 Newtown Road, Littleton, MA 01460 (网站: www.bmwbc.org)
崇拜地点: Gates Elementary School, 75 Spruce St., Acton, MA

主日崇拜

03/27/2011

序乐	(10:00am)	司 琴
宣召		马 江
三一颂		会 众
赞美	我的神,我的父,我的磐石	会 众
祷告		张荣华
唱诗	我以祷告來到祢跟前 何等恩友慈仁救主	会 众
奉献	將心給我	会 众
祷告		黃卫生
读经	路加福音 18:1-14	会 众
证道	祷告要恳切,真诚	孙长老
回应	求主使我近十架	会 众
三一颂		
祝福		李长老
报告及欢迎		李长老
殿乐		司 琴

(聚会时间请把手机关掉!)

本主日事奉人员

讲员: 孙蔚信长老
领会: 敬拜队
司琴: 黎巧莊
招待: 恩慈团契

下主日事奉人员

讲员: 李明哲长老
领会: 施建川
司琴: 刘兆民
招待: 信实团契

代祷

- **本教会:** 为建堂事工和工程顺利完工祷告, 为教会合一和属灵成长祷告.
- **宣 教:** 为远方的宣教士和宣教工场祷告, 并提供经济需要和属灵的帮助.